



SERIÁL RO JAVORKA / 1.část

Fitmin
XXXXXXXXXXXX

JARNÍ RALLY OB

Česká Třebová - 8.6.2024

Seriál RO Javorka se skládá ze 3 samostatně vyhodnocených soutěží – Jarní Rally (8.6.),
Letní Rally-dvojkoušky (31.8.) a Podzimní Rally (12.10.)

V závěru poslední soutěže budou zvlášť vyhodnoceny a odměněny vítězné týmy
v každé kategorii s nejlepším bodovým součtem ze všech tří závodů!!!

Místo konání: Fotbalový stadion FK Pod Jelenicí 597, Česká Třebová

Zobrazit na Google mapách Zobrazit na Mapy.cz GPS: 49.9098197N, 16.4349983E

Kategorie: RO – Z, RO 1, RO 2, RO 3

Rozhodčí: Anna Musilová

Vedoucí akce: Iveta Skalická, mail: iveska@centrum.cz, mobil: 608 179 943

Startovné: člen / nečlen Klubu OB - 450 Kč / 550 Kč

Na BÚ: 2300490493/2010 - do poznámky: RALLY 1 + jméno závodníka + kategorie

Startovné je nutné uhradit do data uzávěrky, jinak je přihláška neplatná.

Uzávěrka: 31. 5. 2024 / max. kapacita 35 týmů

Vítězné týmy budou oceněny poháry, všichni účastníci obdrží ceny od sponzorů FITMIN, Tomil.

Pro start musí tým předložit výkonnostní knížku RO a očkovací průkaz psa s platnou vakcinací (psinka, parvovirosova, vzteklina). V případě prvního oficiálního startu je nutno předložit PP nebo VP psa bez PP. Háravé feny se mohou zúčastnit pouze po dohodě s pořadatelem.

Kontrola identity psa bude provedena ihned po ukončení výkonu. Časový harmonogram bude zveřejněn po uzávěrce a rovněž zaslán účastníkům.

Přihlášením psovod souhlasí s dodržováním propozic akce a stávajícího Soutěžního a Zkušebního řádu Rally Obedience. Účastníci jsou povinni dodržovat ustanovení zákonů na ochranu zvířat proti týrání a ustanovení zákona o veterinární péči.

Závod Jarní Rally proběhne v rámci celodenní akce Junior Open, součástí je MČR mládeže a juniorů Obedience, MČR mládeže a juniorů Rally OB a otevřené akce Zkoušky Obedience, Zkoušky Dogdancingu, Agi mini, Všestrannost. Tým tak může startovat ve více disciplínách.

Pro zajímavost či oddych závodníků: V těsné blízkosti velmi pěkného fotbalového areálu je areál Peklák a krásné třebovské lesy (sjezdový svah, Bike resort s vlekem a půjčovnou kol, běžkové, běžecké a turistické trasy...)